证券简称: 珂玛科技

证券代码: 301611



苏州珂玛材料科技股份有限公司 向不特定对象发行可转换公司债券 募集资金使用可行性分析报告

二〇二五年八月

为了进一步提升苏州珂玛材料科技股份有限公司(以下简称"珂玛科技"或"公司")的综合实力和核心竞争力,公司拟向不特定对象发行可转换公司债券(以下简称"可转债")。公司对本次向不特定对象发行可转债(以下简称"本次发行")募集资金使用的可行性分析如下:

一、本次募集资金使用计划

本次向不特定对象发行可转债拟募集资金总额不超过人民币 75,000.00 万元(含75,000.00 万元),扣除发行费用后,将全部投资于以下项目:

单位:万元

序号	项目名称	项目投资总额	拟投入募集资金金额
1	结构功能模块化陶瓷部件产品扩建项目	60,273.00	48,800.00
2	半导体设备用碳化硅材料及部件项目	6,542.42	5,200.00
3	补充流动资金	21,000.00	21,000.00
合计		87,815.42	75,000.00

在本次募集资金到位前,公司将根据募集资金投资项目实施进度的实际情况通过自 筹资金先行投入,并在募集资金到位后按照相关法规规定的程序予以置换。如果本次发 行募集资金扣除发行费用后少于上述项目募集资金拟投入的金额,募集资金不足部分由 公司以自筹资金解决。在不改变本次募集资金投资项目的前提下,公司董事会可根据项 目的实际需求,对上述项目的募集资金投入顺序和金额进行适当调整。

二、本次募集资金投资项目的实施背景

(一) 先进陶瓷下游应用领域广阔, 半导体市场持续增长拉动先进陶瓷市场需求

先进陶瓷是在众多国民经济重要领域中发挥着重要作用的关键基础材料。陶瓷材料具备优良材料特性,与金属材料、高分子材料并列为当代"三大固体材料"。先进结构陶瓷的下游应用领域主要包括半导体、显示面板、汽车制造和生物医药等,丰富的应用领域为先进陶瓷带来了广阔的市场前景,根据弗若斯特沙利文数据,2021年全球先进陶瓷市场规模达到3,818亿元,其中先进结构陶瓷为1,067亿元,占比28%;预计2022年至2026年全球先进结构陶瓷市场规模复合增速为4%。

半导体是先进结构陶瓷的重要应用领域。受AI芯片、高性能计算(HPC)及内存类

别支持数据中心扩展的需求所带动,全球半导体市场规模和半导体制造设备支出继续保持强劲的增长态势。根据SEMI数据,2024年全球半导体制造设备销售总额预计创1,128亿美元历史纪录,2025年全球预计将有18个新晶圆厂建设项目启动。全球半导体制造设备支出的增长亦带动先进陶瓷市场需求不断提升。

(二) 先进陶瓷国产替代潜力巨大, 半导体设备国产化需求带来发展机遇

全球先进陶瓷发展历史悠久,研发与工业化生产已经有超过100年的历史。二十世纪八十年代以来,先进陶瓷在全球得到突飞猛进的发展。中国先进陶瓷市场起步较晚但发展迅速,根据弗若斯特沙利文数据,2015年中国先进结构陶瓷国产化率仅约5%,到2021年已提高至约20%,不同领域的多项关键陶瓷零部件产品在不同程度上实现了国产替代。但目前半导体领域关键设备的国产替代率较低,国产设备中先进结构陶瓷国产替代率目前仍然不高,尤其陶瓷加热器、静电卡盘以及超高纯碳化硅套件等"功能-结构"模块类关键部件仍然依赖进口。

目前,中国大陆仍然稳居全球半导体设备支出龙头,根据SEMI数据,2024年中国 大陆半导体设备支出总值约500亿美元,2025年预计有3座新晶圆厂的建设项目启动,相 关半导体制造设备支出将有效带动国内先进陶瓷市场需求;此外,半导体设备中结构陶 瓷部件国产化需求也不断提升。一方面,静电卡盘以及超高纯碳化硅套件等"功能-结 构"模块类关键部件的国产空白亟需填补;另一方面,国内大量进口半导体设备里的先 进陶瓷零部件需要定期更换,由于存在被原厂断供或限购的风险,先进陶瓷零部件国产 化迫在眉睫,晶圆厂商迫切需要寻找国产替代方案,为先进陶瓷市场带来了发展机遇。

三、本次募集资金投资项目基本情况

(一) 结构功能模块化陶瓷部件产品扩建项目

1、项目基本情况

本项目拟由公司实施,实施地址位于江苏省苏州市虎丘区,项目总投资额为60,273.00万元,拟使用本次募集资金金额为48,800.00万元。项目将重点建设静电卡盘生产线,并扩建陶瓷加热器产能,以满足我国半导体设备领域日益紧迫的关键零部件国产替代需求。

2、项目实施的必要性

(1) 响应国家政策导向,助力半导体产业链自主可控

半导体行业作为信息技术产业的基石,是国家高度重视的战略性产业。半导体设备及其关键零部件是半导体产业的先导、基础产业,近年来我国半导体设备行业在政策支持、技术创新与市场需求的多重因素驱动下得以快速发展,但仍存在诸多"卡脖子"环节,在半导体设备用先进陶瓷材料零部件领域仍然高度依赖进口。在当前国际贸易摩擦、地缘政治矛盾加剧的外部环境下,我国半导体设备关键零部件自主可控需求日益强烈。近年来,国家密集出台政策强化半导体产业的战略地位,明确要求加速关键材料与高端装备国产化进程。

国家层面,《中华人民共和国国民经济和社会发展第十四个五年规划和 2035 年远景目标纲要》提出,到 2025 年重点新材料的整体技术水平需与国际同步,部分领域实现国际领先,全面提升高端材料自给能力。《中国制造 2025》、《关于扩大战略性新兴产业投资培育壮大新增长点增长极的指导意见》等文件提出重点支持半导体设备配套产业发展。国家发改委《产业结构调整指导目录(2024 年版)》亦将"高性能陶瓷制造技术开发与生产"列为鼓励类产业。地方层面,江苏省将新材料产业定位为先进制造业支柱,致力于打造万亿级产业集群。《江苏省制造业高质量发展行动计划》明确提出推动高性能新材料与关键零部件产业发展。

公司是我国本土先进陶瓷材料及零部件领先企业之一,多年来公司积极推动半导体设备用高纯度氧化铝、高导热氮化铝等多项"卡脖子"产品加快实现国产替代,在陶瓷加热器、静电卡盘和超高纯碳化硅套件等高精尖产品的研发和产业化处于国内同行业企业前列。本项目紧跟政策导向,依托公司在先进陶瓷材料领域的多年技术积累,瞄准半导体设备领域"卡脖子"零部件,扩大陶瓷加热器规模、推进陶瓷静电卡盘产业化。项目的实施将有效缓解我国半导体设备关键陶瓷零部件的进口依赖,填补陶瓷静电卡盘国产空白,提升产业链自主可控能力,助力国产替代进程。

(2) 把握高端零部件国产替代市场机遇,加速产能布局抢占市场份额

全球半导体资本开支回暖,推动半导体设备及核心零部件需求进入高速增长期。我国作为主要的半导体制造中心之一,拥有巨大的半导体设备及核心零部件需求和产业发

展潜力,同时具有产业链自主可控的需求。公司作为国内本土先进陶瓷材料及零部件的领先企业之一,近年来抓住全球半导体资本开支回暖和下游需求提升、中国大陆半导体设备关键零部件国产化不断推进的市场机遇,持续完善产品和市场布局,实现了先进陶瓷材料零部件业务规模快速增长,目前公司在半导体设备用先进陶瓷领域已处于国内领先地位。

我国半导体行业国产化替代趋势预计未来仍将继续,并进一步带动核心零部件,尤其是产业链"卡脖子"产品需求的提升。随着公司已量产的陶瓷加热器产品进一步放量,更多型号陶瓷加热器及静电卡盘等新产品陆续通过客户验证,公司将需要大量产能以匹配客户需求。

为抓住国产替代窗口期,本项目将基于研发成果与市场规划,扩建陶瓷加热器、静电卡盘等核心产品的产能。通过对现有产品的前瞻性布局和产能扩张,公司将能够快速响应客户订单增量需求,抢占半导体设备关键零部件市场份额。项目落地后,将进一步巩固公司在国产供应链中陶瓷加热器和静电卡盘产品的先发优势,持续为公司在半导体设备领域的市场开发提供支撑,帮助公司拓展先进陶瓷材料零部件领域的市场份额。

(3) 升级工艺强化制造能力, 夯实高端产品技术壁垒

陶瓷加热器和静电卡盘是半导体前道核心设备中的关键功能部件,广泛应用于刻蚀、沉积、热处理等高精密工艺环节,对材料性能、结构稳定性、热均匀性与电性能的一致性要求极高,技术壁垒显著。在先进制程不断进步的背景下,陶瓷加热器和静电卡盘需具备在极端真空、高温、高电压、高洁净等复杂环境中长时间稳定运行的能力,这在陶瓷基体的致密性、绝缘性、热导率等方面对其制备工艺提出极高挑战。

当前,国际领先厂商在大尺寸、高致密度、高可靠性的陶瓷加热器和静电卡盘的研发和量产上积累了几十年的经验,形成深厚的技术壁垒。相比之下,公司虽在陶瓷加热器产品的研发和产业化方面实现重大突破,但在高端静电卡盘产业化环节仍有待突破,现有生产平台难以满足客户对高端静电卡盘批量化生产要求,制约了产品规模化推广进程。

为此,公司拟建设静电卡盘生产基地,规划引入包括高性能等静压成型设备、高温烧结系统等关键工艺装备,打造高端功能陶瓷制造平台。通过本项目实施,公司在静电

卡盘产业化方面实现技术跃升,显著提升产品良率与综合性能指标,满足客户多规格、多场景的定制化需求。项目不仅将填补国内企业在静电卡盘产品方面的产业化空白,改善国内半导体刻蚀设备用静电卡盘产品依赖进口的局面,也将强化公司在半导体核心部件国产化中的战略地位,进一步提升核心竞争力。同时考虑到陶瓷加热器产品的产能未来达到饱和且在研陶瓷加热器产品不断实现量产和销售,该新生产基地将承接陶瓷加热器产品的部分新增产能需求。

3、项目实施的可行性

(1) 市场需求强劲叠加国产替代窗口期,项目产能消化基础坚实

陶瓷加热器及静电卡盘作为半导体制造设备的重要部件,广泛应用于刻蚀、CVD、PVD等半导体设备。近年来,全球半导体设备市场持续扩容,带动了陶瓷加热器及静电卡盘等先进陶瓷材料市场规模提升。根据市场调研机构 QY Research 数据,2023年全球半导体陶瓷加热器市场规模约 103.2 亿元,预计到 2030 年市场规模将接近 152.6 亿元,年复合增长率约为 5.8%。根据 DI Resaerch 研究统计,2024 年全球半导体用静电卡盘规模达到 137.1 亿元,预计 2030 年将达到 194.2 亿元,期间年复合增长率为 5.97%。

陶瓷加热器和静电卡盘技术门槛高,国产起步晚,进口依赖度高,在国际贸易局势不容乐观、我国经济转型和产业升级日益迫切的大背景下,我国半导体产业内对于先进陶瓷材料零部件,尤其是陶瓷加热器及静电卡盘等高端产品进口替代的需求愈发强烈。

本项目产品为陶瓷加热器、陶瓷静电卡盘,我国半导体产业良好的发展前景和高端 先进陶瓷材料进口替代需求为本项目新增产能的消化建立了良好的市场基础。

(2) 深厚的核心技术积累,为项目实施建立坚实技术基础

公司是国内本土先进陶瓷材料及零部件的领先企业之一,经过十余年的技术积累,公司掌握了先进陶瓷材料从配方制备、成型烧结到精密加工、表面涂覆的全流程关键工艺,自主构建了完整的材料配方和工艺技术体系。依靠自主创新,公司不断完善先进陶瓷产品体系并成功实现多项技术突破,填补了高纯度氧化铝陶瓷、高导热氮化铝陶瓷等国内多项空白,关键性能指标达到国内领先、国际主流水平。

公司自 2016 年承接国家"02 专项"课题"PECVD 设备用陶瓷加热盘的关键技术与产业化"起,开始布局陶瓷加热器,掌握了用于陶瓷加热器的氮化铝陶瓷材料配方以

及特殊成型和多次高温烧结工艺、复杂加工工艺和表面处理等特殊工艺要求。2020年公司课题通过重大专项验收,随即与多家半导体设备厂商继续合作研发半导体设备用陶瓷加热器。基于多年技术积累、研发及产业化布局,2023年末开始公司半导体设备核心部件陶瓷加热器实现国产替代,该"结构-功能"一体模块化产品解决了半导体晶圆厂商 CVD 设备关键零部件的"卡脖子"问题。公司为半导体晶圆厂商和国内半导体设备厂商研发生产并销售多款陶瓷加热器产品,装配于 SACVD、PECVD、LPCVD 和激光退火等设备,部分陶瓷加热器产品已量产并大量应用于晶圆的薄膜沉积生产工艺流程,而且公司还有多款陶瓷加热器产品通过多个半导体晶圆厂及国内半导体主流设备厂商认证。

静电卡盘方面,公司自 2020 年 8 月起已建立起静电卡盘产品技术体系和基础检测体系能力,并主要通过自主研发等方式积极推进静电卡盘产品研发及产业化应用。目前公司静电卡盘已通过部分客户验证并实现小规模量产,同时推进更多客户的验证测试。公司建立了与行业需求高度契合的创新机制,拥有经验丰富的研发技术团队,并具备了规模化生产的丰富经验,对先进陶瓷应用、发展方向形成了深刻理解并进行相应的研发布局,为项目静电卡盘的产业化落地建立了坚实保障。

综上所述,公司在先进陶瓷材料零部件领域具备较强的技术实力,在陶瓷加热器及 静电卡盘方面拥有坚实的技术基础,为项目的产品竞争力提供了有力保障,保证项目的 顺利实施。

(3) 优质客户资源与品牌效应,为项目市场拓展建立坚实保障

公司深耕先进陶瓷行业多年来,凭借领先的技术、严格的品质管理和优质的服务形成了良好的客户口碑,成为少数进入国际主流半导体设备供应链的本土企业,在国内竞争对手中处于市场领先地位。经过多年市场积累,公司已与下游领先企业建立了长期稳定且深入的合作关系。在半导体领域,公司拓展了A公司、北方华创、中微公司、拓荆科技等知名半导体厂商,逐步形成了品牌效应,打造了良好的口碑。此外,公司通过合作研发等方式,已与多家知名半导体生产企业展开针对项目产品的前期技术接洽,进一步夯实与主要终端客户合作关系,为本项目产品销售建立保障。

4、项目投资概算

本次募投项目之"结构功能模块化陶瓷部件产品扩建项目"的投资总额为60.273.00

万元,拟使用本次募集资金金额为48,800.00万元。

5、项目建设用地及项目备案、环评情况

本项目拟通过新增土地实施,目前公司正在筹备获取苏州市高新区某工业用地地块的土地使用权事项。截至本报告出具之日,本项目的备案已经取得,环评手续正在办理中。公司将按照国家相关法律、法规要求及时、合规办理。

(二) 半导体设备用碳化硅材料及部件项目

1、项目基本情况

本项目拟由公司子公司安徽珂玛材料技术有限公司实施,实施地址位于安徽省滁州市,项目总投资额为6,542.42万元,拟使用本次募集资金金额为5,200.00万元。项目拟在安徽现有碳化硅材料工厂基础上,租赁厂房购置生产设备扩建碳化硅陶瓷结构件产品全流程生产工厂。

2、项目实施的必要性

(1) 碳化硅系列产品市场放量及产业化加速,亟需建设专用生产场地

碳化硅陶瓷材料以其独特性能在半导体设备材料体系中占据了不可替代的功能定位,近年来,其国产化进程加快,市场空间持续释放。公司作为国内先进陶瓷材料及零部件的领先企业之一,多年来通过在粉末加工技术、成型技术、精密加工技术等核心技术方面的持续研发投入,在超高纯碳化硅套件等碳化硅产品领域取得突破性进展,目前公司碳化硅结构件以及部分超高纯碳化硅套件产品已实现量产,同时推进更多型号的超高纯碳化硅套件产品进入量产推广和客户验证阶段。

然而,公司当前碳化硅产品的产能规模较小,且生产工序分散,难以充分支撑未来 产能需求。随着市场推广的深入,公司亟需配套建设稳定产能体系,以保障碳化硅产品 的规模化生产能力。

为此,公司结合产品开发和市场拓展节奏,拟通过本项目的实施集中生产环节,建设碳化硅产品专用生产场地,前瞻性布局碳化硅陶瓷结构件及超高纯碳化硅套件的规模化产能,保障产品体系的产业化落地,进一步推动公司主营业务的发展。

(2) 整合资源优化布局,提升管理效能与响应能力

早期受公司经营场地和生产规模限制,公司碳化硅产品线布局分散在安徽和苏州两地,其中粉体制备、成型等前段生产工序设在安徽工厂,后段的精密加工工序设在苏州基地。由于公司产品多为客户定制开发,不同产品在材料配方、工艺流程及参数控制方面存在显著差异,客户订单具有批量小、品种多、采购频率高的特征。

近年来,随着公司业务规模的快速增长,产品体系不断扩展,现有生产布局已难满足公司生产需求。一方面影响碳化硅产品的制造效率和质量控制,另一方面,跨区域生成也在一定程度上限制了公司快速响应客户需求、灵活组织产能的能力。

为科学布局,公司拟在安徽现有碳化硅材料工厂基础上,租赁专用厂房扩大产线空间,并引进配套先进设备,建设专门用于碳化硅陶瓷结构件全流程制造的专用生产场地。项目建成后,将显著提升公司碳化硅系列产品的制造效率和质量稳定性,降低物流成本,提高公司交付响应能力。集中化布局也将提升整体管理效率与团队协同能力,更有效应对当前以定制化、小批量为特征的市场需求,增强公司在高端陶瓷材料领域的核心竞争力。

(3) 推进高端碳化硅产品产业化,优化先进陶瓷材料产品体系

十余年来,公司始终深耕先进陶瓷材料领域,持续加强自主研发投入与技术体系建设,已建立起涵盖氧化铝、氧化锆、氮化铝、碳化硅、氧化钇和氧化钛在内的六大类基础陶瓷材料体系,具备较为完备的产品体系。

尽管公司在氧化物陶瓷及氮化物陶瓷领域已具备规模化产品能力与批量化交付经验,但在碳化硅产品体系方面,尚未形成对高端碳化硅结构件,特别是超高纯重结晶碳化硅套件的系统化产业布局。作为公司重点突破方向之一,超高纯碳化硅套件历经多年研发,已取得阶段性成果,具备规模化推进基础。

为加快推动碳化硅高端产品板块的产业化落地,公司拟通过本项目建设碳化硅陶瓷 专用产线,打造适用于超高纯碳化硅套件等碳化硅结构件产品的精密制造平台,全面覆 盖从粉体制备、成型、烧结、后加工到质量控制、精密清洗的关键工艺环节。项目建成后,公司将形成高性能碳化硅结构件的规模化供货能力,进一步优化陶瓷材料产品结构,推进公司向国际一流水平的半导体设备关键零部件高技术企业升级转型。项目的实施有

利于进一步提升公司在半导体设备核心材料领域的综合竞争力,巩固公司在我国先进陶瓷领域的领先地位。

3、项目实施的可行性

(1) 市场需求强劲叠加自主可控驱动,项目具备良好产能消化基础

碳化硅陶瓷材料具有高硬度、高熔点、高耐磨性和耐腐蚀性,以及优良的抗氧化性、高温强度、化学稳定性、抗热震性、导热性和气密性等优点,因此可以用于制造半导体零部件产品,并广泛应用于包括外延/氧化/扩散等热处理、研磨抛光、光刻、沉积、刻蚀等半导体制造核心工艺的关键设备当中。近年来,受新能源汽车、AI服务器、高性能计算机等终端市场需求带动,全球半导体晶圆制造产能不断扩张,从而直接拉动了对半导体设备及零部件产品的市场需求,为本项目的碳化硅零部件及超高纯碳化硅套件产品提供了广阔的市场空间。

本项目拟产业化的产品面向半导体制造关键设备领域,包括碳化硅零部件及超高纯碳化硅套件,产品市场需求将随着全球半导体晶圆制造产能、半导体设备市场需求的增长而持续增长。此外,美国 CoorsTek 占据了上述产品超过 80%的市场份额,在我国半导体产业自主可控需求不断加强的背景下,本项目具有良好的市场前景。

(2) 技术体系成熟工艺积累深厚,项目具备高端产品量产能力

碳化硅陶瓷材料因其高硬度、高耐磨、高耐腐蚀、优异的热导率和优良的高温力学性能,近年来在半导体制造装备、新能源光伏、高端冶金装备、航空航天、特种装备等领域的应用需求快速增长,成为先进陶瓷材料的重要发展方向。当前,碳化硅陶瓷制品向高性能结构件、功能件演进,其制备技术和工艺装备水平在材料纯度控制、微观结构优化、精密成型与烧结控制、表面处理及复杂形貌加工能力等方面面临更高要求。

公司作为国内领先的碳化硅陶瓷材料企业,经过多年技术积累,已掌握包括反应烧结碳化硅(RBSiC)、重结晶碳化硅(R-SiC)等制备工艺,并具备工业规模生产能力。公司团队在杂质控制技术、致密化技术、大面积超高纯陶瓷涂层表面改性技术以及工艺装备等方面开展了专项技术攻关,已取得关键技术突破,具备产业化条件。

(3) 契合产业政策发展方向,项目实施具备良好政策基础

高性能陶瓷是《中华人民共和国国民经济和社会发展第十四个五年规划和 2035 年

远景目标纲要》所强调的深入实施制造强国战略、提升制造业核心竞争力的重点领域之一。《"十四五"原材料工业发展规划》将先进陶瓷材料列入新材料创新发展工程重点突破品种。

碳化硅陶瓷材料作为新型高性能陶瓷材料,是先进制造业关键基础材料之一,广泛应用于半导体装备、新能源光伏、航空航天、高端冶金装备等战略性新兴产业,属于国家大力支持发展的重点产业方向。《重点新材料首批次应用示范指导目录(2024年版)》将刻蚀装备用碳化硅电板、刻蚀装备用碳化硅环、6寸及以上高温扩散工序用烧结碳化硅舟、6寸及以上高温扩散工序用烧结碳化硅炉管、6寸及以上高温扩散工序用 CVD 碳化硅舟、6寸及以上高温扩散工序用烧结碳化硅炉管、6寸及以上高温扩散工序用 CVD 碳化硅炉管等半导体装备用精密陶瓷部件产品列入关键战略材料,并进行政策扶持。地方层面,安徽省近年来出台多项扶持政策推动新材料产业高质量发展,将新材料产业列为"十四五"时期重点发展的十大新兴产业之一。《安徽省材料及新材料产业"十四五"发展规划》将结构陶瓷粉末纳入新材料布局重点。

本项目建成后,主要用于半导体设备用碳化硅陶瓷材料及部件生产,产品定位符合国家新材料战略布局,符合我国半导体装备等重点支持产业的国产替代需求,契合国家和地方产业政策重点方向,具备良好的产业政策可行性,为项目顺利实施和未来发展提供有力政策支撑。

4、项目投资概算

本次募投项目之"半导体设备用碳化硅材料及部件项目"的投资总额为6,542.42万元,拟使用本次募集资金金额为5,200.00万元。

5、项目建设用地及项目备案、环评情况

本项目拟在租赁场地实施,不涉及新增土地。截至本报告出具之日,本项目的备案 已经取得,环评手续正在办理中。公司将按照国家相关法律、法规要求及时、合规办理。

(三)补充流动资金

1、项目基本情况

公司拟使用本次向不特定对象发行可转换公司债券募集资金中的21,000.00万元补充公司流动资金。

2、项目实施的必要性和合理性

近年来,公司业务保持快速发展,收入和资产规模稳步提升。随着业务规模的扩大,公司仅依靠内部经营积累和间接融资较难满足业务扩张对营运资金的需求。本次公司拟将募集资金中的21,000.00万元用于补充流动资金,符合公司所处行业发展现状及公司业务发展需求。募集资金到位后,公司营运资金需求将得到有效满足,资产结构更加稳健,可进一步提升公司的整体抗风险能力,保障公司持续稳定发展,具备必要性和合理性。

四、本次发行对公司经营管理和财务状况的影响

(一) 对公司经营管理的影响

本次发行募集资金的运用符合国家相关的产业政策以及公司整体战略发展方向,具有良好的市场发展前景和经济效益,有利于提升公司综合实力,对公司战略的实现具有积极意义。项目完成后,将显著增强公司在先进陶瓷材料及零部件领域的综合竞争实力,提高公司持续盈利能力,巩固提升行业地位。本次发行募集资金的运用合理、可行,符合公司及全体股东的利益。

(二) 对公司财务状况的影响

本次发行完成后,公司总资产和净资产规模将有所增加,资金实力将得到强化,资产负债率有所降低,整体财务状况将得到进一步改善,增强公司抵御财务风险的能力,优化资产结构,降低公司的财务风险。

五、结论

综上所述,本次募集资金投资项目符合国家相关产业政策、行业发展趋势以及公司 未来发展规划,具有良好的市场前景和经济效益,对于整体提升公司竞争实力,增强公 可持续发展能力具有重要的战略意义。本次募集资金投资项目具有必要性和可行性,符 合公司及公司全体股东的利益。

> 苏州珂玛材料科技股份有限公司董事会 2025年8月22日